

百架无人机祝福三川

万科产品发布会点“靓”周口夜空

□记者 王永剑 文/图

本报讯 5月7日晚，周口和谐广场上演了一场文化盛宴，万科周口项目装扮的花墙不但成了市民竞相留影的网红地，百架无人机的震撼表演更让市民惊叹不已。汪涵诙谐幽默的主持和水木年华的倾情献唱助力发布会，万科周口项目的产品发布会取得圆满成功。

如何在发布会上展示周口元素，万科周口项目可谓是精心策划并做好前期造势。前不久，一段关于周口的快闪视频，霸屏郑州各大地标LED。这段快闪视频中，出现了许多周口地标性建筑。其中，有鹿邑老子广场、关帝庙、太昊陵等。

当晚的发布会上，周口元素更是展现得淋漓尽致。开场节目《龙都印象》，将周口的历史内涵和自然风景融合得恰到好处。演员的表演刚柔并济，

重现了周口的人文历史风貌。几十位小朋友集体朗诵《道德经》，引得台下掌声一片。

让市民惊喜的是百架无人机的震撼表演。无人机先后组合成万科Logo和“美好周口 万科同行”的字样，让市民感受到了高科技的魅力。最后，万科周口项目产品发布会在水木年华的倾情献唱和市民的掌声中落幕。

2012年，万科入驻郑州。2019年，万科首次在河南地市级城市布局，首选的是周口，万科·溥天·龙堂是其为周口人民打造的美式大都会生活范本。此举既是对于周口城市未来的看好与期待，又彰显了万科作为“城乡建设与生活服务商”，与周口共同进步发展，为美好生活贡献力量的责任与担当，相信周口万科一定会为更多周口家庭带来系统、美观、科学的居住生活新体验。



晚会现场

市中心又一品质楼盘亮相

昌建·永宁府营销中心对外开放



嘉宾剪彩，营销中心正式开放

□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 5月1日，市中心又一品质楼盘——昌建·永宁府营销中心正式对外开放。开放仪式上，喧闹的锣鼓声、绚丽的舞姿给这个“五一”增添了不少节日氛围，千余市民争相前往参观咨询，充分显示了市民对该楼盘的关注与期待。

千人见证 府开盛世

当日上午，开放仪式尚未正式开始，现场早已人头攒动。9时30分，随着鼓声震天响、雄狮激昂舞动，昌建·永宁府营销中心开放仪式正式启幕。雄狮舞罢，昌建·永宁府项目经理李阳致辞，他简述了昌建集团的品牌发展历程，同时介绍了昌建·永宁府的品质亮点和定位，表明打造区域内典范人居的决心和信心。

市民在热闹的氛围中迎来了最激动人心的时刻，

昌建集团周口城市公司总经理王甲寅、常务副总经理杨波、副总经理康德轩，长城门业董事长郑江涛，昌建·湖畔国际总经理刘克等共同上台剪彩。热烈的礼炮声响起，彩花四溅，昌建·永宁府正式对外开放，以全新的形象开始接待市民。

宾至如潮 精彩初显

随着昌建·永宁府营销中心的正式开放，温馨雅致的营销中心内迎来了大量客户，沙盘区、洽谈区挤满了前来咨询的市民，一时间，营销中心门庭若市。工作人员热情地为市民作详细的解答，市民纷纷对昌建·永宁府新的产品表示期待。

精彩纷呈的现场活动更是让市民大饱眼福。从激情四溢的雄狮表演，到动感十足的水鼓表演，还有凸显国风的青花瓷旗袍模特，最显诚意的是大量精美礼品免费相送……到场的市民在热闹非凡的欢乐气氛中，



营销中心内人如潮涌



市民观看户型模型

边看边玩边领礼物，对该项目有了更深刻的理解。

成熟配套 城心优居

据了解，昌建集团本着“昌盛城市，建筑幸福”的企业使命和高品质的建筑质量，积累了业内外的好口碑，塑造出了具有自身特色的品牌影响力。

昌建·永宁府是昌建集团在周口打造的第十个项目。该楼盘位于七一路与芙蓉路交会处，地处周口主城区商业核心区域，生活氛围浓厚，紧邻周口人民公园、周口市中医院、周口七中、周口闫庄小学等，周边生活配套成熟，交通便利。

昌建·永宁府一亮相便备受市民青睐。市民杨先生告诉记者，相较于新城区，老城区楼盘为数不多，他正是看中了该楼盘的品牌和区位，便推迟了外出游玩计划，来到营销中心实地咨询。